

Egyeztetés a postai szolgáltatásokról

Bizonyára kedves olvasóink emlékeznek februári cikkünkre, amelyben az ún. „posta-kérdéssel” foglalkoztunk. Emlékeztetőül összefoglaljuk, honnan is indult az ügy. Az elmúlt hónapokban több lakossági panasz vetődött fel a posta szolgáltatásaival kapcsolatban. A téma rövidesen az Önkormányzati képviselő-testülete elé került. Riz Levente polgármester egy felhívást tett közzé a kerületi lapokban, amelyben azt kérte, a rákosmentiek küldjék el tapasztalataikat,

véleményüket, hogy a posta vezetőinél a problémák megoldása érdekében közbenjárhasson. Mint megtudtuk, egy hónap alatt 141 e-mail, levél, üzenet érkezett, ami azt is mutatja, hogy a téma nagyon sokakat érint, vagy legalábbis foglalkoztat. A panaszokat Riz Levente a személyes adatok törlése után március 3-án átadta a Magyar Posta vezetőinek. A jó néhány oldalas füzetet Varga Dezső vezérigazgató-helyettes, Bor Sándor területi igazgató valamint Stefán Miklós, a rákoskeresztúri főposta vezetője vették át. A

polgármester irodájában tartott egyeztetésen természetesen a beérkezett észrevételeket is átbeszéltek. Mint kiderült, a számlalevelek (Díjbeszedő, Főgáz) és az újságok egy részét nem a postások kézbesítik, hanem a cégek megbízásából magánvállalkozók. A Magyar Posta esetében valamennyi kézbesítő saját dolgozó. Több panasz érkezett arra, hogy a leveleket nem hozzák ki időben, vagy ha nem az adott területért felelős postás van szolgálatban, a küldemények sokszor elkeverednek. A posta vezetői megígérték, a hasonló

eseteket célzott ellenőrzésekkel igyekeznek megelőzni. A polgármester külön kiemelt egy olyan problémát, amelyet több levél, e-mail hasonló módon említett. Az elmondások szerint gyakran előfordul, hogy a postás az ajánlott levelekkel nem csönget be, hanem automatikusan bedobja a levélszekrénybe az értesítőt. A Magyar Posta vezetői elismerték, valóban történnek időnként ilyen esetek. A helyzet megoldása érdekében egy ösztönző-rendszert alakítottak ki; azokat a munkatársakat, akik több ajánlott küldeményt kézbesítenek,



bónusszal jutalmazták. Bor Sándor igazgató végül arról biztosította a polgármestert, minden átvett ügyet, panaszt egyenként kivizsgálják.

SZN

Már januárban

sokan vették igénybe a családi kedvezményt

Az év elején vezették be a családokat kiemelten támogató személyi jövedelemadózási rendszerét, amely jelentős családi kedvezményt biztosít a gyermekes munkavállalók részére. Az adóhatóság márciusi kimutatása szerint, 2011 januárjában már közel 700 ezer magánszemély élt a lehetőséggel. Az állam így több mint 12 milliárd forintot hagyott a családok zsebében. A foglalkoztatók által benyújtott január havi bevallásokban, a

mintegy 3,7 millió munkavállaló közül minden ötödik már az első havi fizetésénél érvényesítette a családi kedvezményt. Ez azt jelenti, összesen 74 milliárd forint jövedelem után nem volt adó. A gyermekes háztartásokra levetítve elmondható, hogy átlagosan 16 ezer forinttal több maradt a családi kasszában. Fontos tudni, hogy 2011-től az egy illetve két gyermekes családok gyermekenként havonta 62.500 forinttal csökkenthetik az adóalapjukat, továbbá 10 ezer forint adókedvezményt vehetnek igénybe. Három gyermek

(kedvezményezett) esetén pedig gyermekenként 206.500 forinttal csökkenthető az adóalap, és 33 ezer forint adókedvezmény igényelhető. Az eltartottak után nem jár kedvezmény, de az olyan esetekben például, amikor a családban két gimnazista és egy felsőfokú tanulmányait végző hallgató van, akkor a három gyermek után járó adóalap-csökkentéssel számolhatunk, de csak a két kisebb gyermek után jár a 33 ezer forint kedvezmény. Az eddigi tapasztalatok alapján várható, hogy év közben az igénybe vevők száma emelkedni



fog. Az előzetes számítások szerint, év végéig mintegy 150 milliárd forinttal marad több a családoknál, és akár 900 ezer

munkát vállaló, gyermeket nevelő család fogja élvezni az új adózás előnyeit.

SZN

Forradalmi megemlékezések Rákosmentén

Az 1848-49-es forradalom és szabadságharc 163. évfordulóján több helyszínen is megemlékezéseket tartottak Rákosmentén. Az ünnepségsorozat március 14-én a rákosligeti Hősök terén a Gregor József Általános Iskola tanulóinak műsorával és

koszorúzással kezdődött. Este a Maros Moziban „A tavaszhoz” címmel kortárs képzőművészeti kiállítást nyitották meg, valamint levetítették a Feltámadott a tenger című filmet. Rákoscsabán is a szabadságharc kitörésének előestéjén tartották a megemlékezést, amelyet a Csaba vezér téri Kossuth szobornál a Rákoscsabai

Polgári Kör szervezett meg. A szabadságharc eseményeit a Zrinyi Miklós Általános Iskola tanulói elevenítették fel. Az ünnepi beszédet Virág Mihály Rákoscsaba önkormányzati képviselője tartotta. Március 15-én, Rákoskeresztúron, az 513. utcai Honvédsíroknál tisztelegtek a kerületünk a forradalom eseményei és hősei előtt. Az ünnepi szónok Riz Levente polgármester, Rákosmente országgyűlési képviselője volt. A kerület vezetője kiemelte, sokat változott 1848 óta a világ. Sokan ma úgy érzik, képtelenség olyan nagy tetteket véghez vinni, mint a forradalmárok, pedig a jövőnk azon múlik, melyik énünkre hallgatunk; a tétlen búslakodóra vagy a cselekvő magyarra. Riz Levente hangsúlyozta, minden erőnkkel küzdenünk kell azért, hogy egy olyan erős, sikeres, jól működő ország legyen Magyarország, ahol

mindenkinek van lehetősége becsületesen boldogulni. A koszorúk és a hála virágainak elhelyezését követően a Vigyázó Sándor Művelődési Házban tartottak ünnepi műsort. A rendezvény részeként a polgármester külön köszöntötte Ács József szobrászművészt, Rákosmente díszpolgárát 80. születésnapja alkalmából. Ezt

követően, a nemzeti ünnep tiszteletére a Sziget Színház tagjainak „A költő visszatér” című előadását láthatta a közönség. A délelőtt folyamán a forradalmi megemlékezésekhez kapcsolódóan Melczer János és Bulyovszky Gyula emléktábláját is megkoszorúzták.

SZN

